
Domáćı úloha z 8. prosince 2016 (odevzdává se 15. prosince 2016)

Necht’ V je varieta distributivńıch svaz̊u. Na cvičeńı jsme dokázali, že pro
libovolnou podmnožinu A distributivńıho svazu plat́ı 〈A〉 = (A∧)∨, kde

A∧ = {inf M ; ∅ 6= M ⊆ A, M konečná},
A∨ = {supM ; ∅ 6= M ⊆ A, M konečná},

a odvodili odtud, že každý konečně generovaný distributivńı svaz je konečný.
Přestože jsou následuj́ıćı úkoly poněkud obt́ıžněǰśı, pokuste se vyřešit alespoň
některý z nich:

1. Sestrojte distributivńı svaz generovaný třemi prvky tak, aby měl co
nejv́ıce prvk̊u.

2. Dokažte, že žádný distributivńı svaz generovaný třemi prvky nemůže
mı́t v́ıce než 18 prvk̊u.

3. Popǐste F{a,b,c}(V ), tj. volný distributivńı svaz generovaný trojprvkovou
množinou {a, b, c}.
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